
                                                              

       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO.  AYUNTAMIENTO PLENO DE 5  DE
SEPTIEMBRE DE 2019

9:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas  de  Alcaldía,  Junta  de  Gobierno,  de  sus  miembros  y  de  los  demás
Concejales con responsabilidad de Gobierno.

1º.-  Propuesta  de  Alcaldía  Presidencia  sobre  retribuciones  de  Órganos
Directivos. Dictamen Comisión de Hacienda e Interior.

2º  Compatibilidad actividad privada de D. José López Martínez, Corporación
Mandato 2019-2023. Dictamen Comisión de Hacienda e Interior.

3º.- Compatibilidad actividad pública de D. Carlos Piñana Conesa, Corporación
Mandato 2019-2023.Dictamen Comisión de Hacienda e Interior.

4º Compatibilidad actividad privada de D. Carlos Piñana Conesa, Corporación
Mandato 2019-2023.Dictamen Comisión de Hacienda e Interior.

II.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

- DACIÓN DE CUENTAS

1º.- Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia sobre nombramiento
de la Concejal Delegada de Servicios Sociales.

2º.- Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia sobre modificación del
Área de Gobierno de Infraestructuras, Servicios y Litoral.
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3º.- Dación de cuenta de acuerdo de Junta de Gobierno Local de 12 de julio de
Delegación de Competencias de la  Junta de Gobierno Local en la Concejal
Delegada de Servicios Sociales.

4º.- Dación de cuenta de acuerdo de Junta de Gobierno Local de 19 de julio de
creación de Órgano Directivo denominado Coordinador de Urbanismo.

5º.- Dación de cuenta de acuerdo de Junta de Gobierno Local de 25 de julio de
creación de Órgano Directivo denominado Director General Empleo Público e
Interior.

6º.- Dación de cuenta de acuerdo de Junta de Gobierno Local de 25 de julio de
creación y nombramiento de Órgano Directivo denominado Director General de
Proyectos Estratégicos de Patrimonio Histórico-Artístico y Cultural.

7º.- Dación de cuenta de acuerdo de Junta de Gobierno Local de 9 de agosto de
Órgano Directivo de Gestión Presupuestaria. 

-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS
(Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en
virtud del art. 51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de
Cartagena)

- Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Dejadez  y  deterioro  del  Patronato  Carmen  Conde-Antonio
Oliver.”
-  Moción  que  presenta  José  López  Martínez,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal  MC  Cartagena,  sobre  “Nuevas  Plazas  en  Cuerpo  de  Bomberos  de
Cartagena”.
- Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre “Deficiencias de  Seguridad Vial  y Movilidad en Barriada San
Ginés”.
-  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Portavoz  adjunto  del  Grupo
Municipal  MC  Cartagena,  sobre  Creación  del  Premio  Internacional  de
Fotoperiodismo  “José  Casaú”  y  nominación  del  Cehiform  como  “José  Casú
Abellán”
- Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Lista  de  espera  de  Cartageneros  beneficiarios  con derecho a
prestación en dependencia”.
-  Moción  que  presenta  María  del  Pilar  Garacía  Sánchez,  Concejal  del  Grupo
Municipal VOX Cartagena, sobre “Un Plan de reducción y responsabilidad sobre el
desmesurado gasto en papel, tinta e impresoras que realiza este Ayuntamiento”.
-  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Portavoz  adjunto  del  Grupo
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Municipal  MC  Cartagena,  sobre  “Adecuación  de  una  nueva  zona  de  juegos
infantiles en la Calle Luis Martínez Laredo”.
-  Moción  que  presenta  María  del  Pilar  Garacía  Sánchez,  Concejal  del  Grupo
Municipal VOX Cartagena, sobre “La mala señalización de los puntos de interés
cultural de Cartagena.”
- Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena,  sobre “Creación de una ruta Turístico-Cultural  que una la ciudad de
Cartagena con el Monasterio de San Ginés de La Jara”
-  Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal VOX
Cartagena, sobre “Instalación de aseos públicos en las zonas de mayor afluencia
turística de nuestra ciudad”.
- Moción que presenta Isabel García García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Modificaciones en Ordenanzas Fiscales”.
- Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Adecuación del entorno del Molino del Monte Sacro”.
- Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena,  sobre  “Nombramiento  de  Hijo  Predilecto  de  José  María  Rubio
Paredes y edición de un libro inédito sobre La Catedral”.
- Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Declaración como BIC de las Salinas de Marchamalo para
convertirlas en referente turístico regional”
-  Moción  que  presenta  José  López  Martínez,  Concejal  Portavoz  del  Grupo
Municipal MC Cartagena, sobre “Impulso al desarrollo del CC1”
-  Moción  que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo  Municipal
Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  EQUO,  sobre  “Reglameno  de
Participación Ciudadana, Descentralización y Presupuestos Participativos”.
-  Moción  que  presenta  Pilar  Marcos  Silvestre,  Portavoz  del  Grupo  Municipal
Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  EQUO,  sobre  “Salones  de  juegos  y
apuestas”.
-  Moción  que  presenta  Aurelia  García  Muñoz,  Concejala  del  Grupo Municipal
Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  EQUO,  sobre  “Transporte  urbano  e
interurbano en Cartagena”.
- Moción que presenta Arantxa Pérez Sánchez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Cierre de la Terapia de Estrés Laboral del Área de Salud II de
Cartagena”.
- Moción que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Plan de Inversiones Deportivas”.

- RUEGOS

- PREGUNTAS
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